Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2022. februar 8.

18. szakkor

M¢ég megbeszélésre vdar az elmult hetekbol: 17.3., 15.5.
18.1. feladat: ABCDE egy szabélyos 6tszog. Hany fokos a BC A sz6g? Es a BDA szog?

18.2. feladat: Anna, Béla, Cili és David futoversenyen mérte Ossze gyorsasagat. Versenyiiknek hanyféle
végeredménye (a négy versenyzének hanyféle sorrendje) lehetséges, ha

a) nincs holtverseny?
b) Aladar és Béla holtversenyben végzett, de mas holtverseny nem volt?
c) ketten holtversenyben végeztek, de més holtverseny nem volt?

d*) barmilyen holtversenyek eléfordulhattak?

18.3. feladat: Két egyenl6 magassiagu gyertyat egyszerre gyujtunk meg. Az elso 4 éra alatt, a masik 3 ora
alatt ég el. Mennyi id6 milva lesz az els gyertyacsonk kétszer olyan magas, mint a masodik (feltételezziik,
hogy a gyertydk magassaga egyenletesen csokken)?

18.4. feladat: Nagyi 30 cm x 30 cm-es négyzet alakt pitéjének a széle a legfinomabb. Harom unokaja ugy
szeretne osztozkodni, hogy mindenkinek ugyanakkora mennyiségli pite jusson, és a szélébdl is mindenki
ugyanannyit kapjon. Megvalosithato-e igy az osztozkodas?

18.5. feladat: Két jatékos felvaltva hiz be éleket egy hat cstcsi, kezdetben iires grafban. Egyikiik
pirossal, masikuk kékkel rajzol. Minden élt csak az egyik szinnel lehet behtizni. Az a jatékos nyer, aki
el6szor hoz 1étre egyszinii haromszoget.

Grdfelméleti haromszoget kerestink, tehdt 3 olyan csics kell, melyek kozt mindhdrom él azonos szinnel van
dsszekdtve. Az aldbbi abrdn példdul a kék (szaggatottal jelélt) jatékos nyert a harmadik lépésével.

a) Van-e valamelyik jatékosnak nyeré stratégidja?

b) Lehet-e dontetlen ebben a jatékban?




